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Сучасне бізнес-середовище переживає етап стрімкої трансформації, 

спричиненої розвитком цифрових технологій та докорінними змінами у 

поведінці споживачів. В умовах зростаючої конкуренції, особливо при виході на 

міжнародні ринки та євроінтегруванні, ефективне використання Інтернет-

маркетингу (ІМ) є визначальним фактором успіху для великих підприємств. ІМ 

сьогодні виступає одним із передових, революційних інструментів, що 

забезпечує індивідуалізоване обслуговування, налагодження зворотнього інфо-

комунікаційного зв’язку та оперативне отримання маркетингової інформації. Ці 

дії сприяють оптимізуванню процесів прийняття управлінських рішень та 

підвищенню рівня конкурентоздатності продукції та підприємства в цілому [1]. 

На відміну від традиційного маркетингу, ІМ переважає за рівнем 

персоналізування, інтерактивності, можливістю застосування великих 

інформаційних масивів (Big Data) та зниженням витрат [2]. ІМ реалізує 

традиційні елементи маркетингу (товар, просування, дослідження) за допомогою 

інтернет-інструментів у «дистанційному, інтерактивному режимі», оптимізуючи 

маркетингові процеси. Задля перемоги у важкій конкурентній боротьбі бізнес 

повинен базуватися на інноваціях та постійному покращенні маркетингової 

діяльності, де ІМ є одним із найбільш дієвих та ефективних інструментів. 

Метою даного дослідження є аналіз ключових проблем і перспектив 

розвитку Інтернет-маркетингу вітчизняними підприємствами (на прикладі 

великих гравців ринку), а також розробка рекомендацій щодо впровадження 

інноваційних стратегій для забезпечення стійких конкурентних позицій. 
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Розвиток глобалізаційних змін суттєво впливає на конкурентне бізнес-

середовище, вимагаючи інноваційних підходів до задоволення динамічних 

потреб споживачів. Розвиток ІМ у світі підтверджується постійним зростанням 

чисельності інтернет-користувачів. Обсяг ринку цифрового маркетингу 

прогнозується до зростання до $310,9 млрд до 2033 року, що свідчить про високу 

популярність цих технологій серед компаній [3]. 

До ключових світових трендів розвитку інтернет-маркетингу, особливо за 

євроінтеграційних умов, належать: поєднання переваг штучного інтелекту (ШІ) 

з людським ресурсом (делегування частини функцій); фокусування на 

застосуванні мобільних технологій; оптимізування корпоративних сайтів та їх 

видимості; а також проведення «репутаційних заходів» (відповідальне 

ставлення, ощадливе споживання, дотримання корпоративної етики). 

Для ефективного функціонування ІМ на великих підприємствах необхідна 

чітка структура, що включає технічне, програмне, інформаційне, методико-

аналітичне, організаційне та правове забезпечення. Лише вміле поєднання цих 

елементів сприяє досягненню позитивних результатів як на національному, так і 

на міжнародному ринках. 

Великі підприємства, що працюють у висококонкурентних нішах, 

використовують підхід, поєднуючи органічні та платні канали залучення. 

1. Пошукова Оптимізація (SEO). Розглядається як ключовий інструмент 

для довгострокового зростання бренду та забезпечення стабільного органічного 

трафіку. Якісне SEO вимагає відповідності принципам E-E-A-T (Experience, 

Expertise, Authoritativeness, Trustworthiness), а також технічної та внутрішньої 

оптимізації.  

2. Контент-Маркетинг. Спрямований на створення цінного та 

релевантного контенту для формування експертного іміджу, побудови довіри до 

бренду та довгострокової взаємодії. Включає використання різноманітних 

форматів: статті, блоги, відео, кейс-стаді. Останні тенденції включають 

використання ШІ для аналізу ефективності та персоналізації. 



 

106 

 

3. Соціальний Медіамаркетинг (SMM). Використовується для просування 

бренду та взаємодії з аудиторією через платформи (Facebook, Instagram, TikTok, 

LinkedIn). Активно застосовується відеоконтент та інтерактивні елементи для 

підвищення залученості. У період війни в Україні розвиток соціального 

медіамаркетингу (SMM) набув нових форм, відкривши перед бізнесом як 

серйозні виклики, так і нові перспективи. Соціальні мережі перетворилися з 

простого інструмента просування товарів на платформу для реалізації соціальної 

відповідальності, донесення важливої інформації та підтримки морального духу 

суспільства. У таких умовах компанії отримали змогу проявити свою активну 

громадянську позицію, висловити солідарність із Збройними силами України, 

допомагати постраждалим та бути корисними громаді. Публічна активність у 

соцмережах стала для бізнесу не лише засобом виживання, а й важливим кроком 

до побудови більш міцної довіри споживачів. 

4. PPC-реклама (Pay-Per-Click). Включає пошукову (Google Ads), 

контекстно-медійну рекламу та ремаркетинг. Забезпечує швидке залучення 

трафіку, хоча й має високу вартість залучення клієнта (CAC). 

5. Email-маркетинг. Залишається одним із найвигідніших і 

найефективніших інструментів комунікації для формування лояльності та 

стимулювання повторних покупок завдяки високому рівню персоналізації [4-5]. 

На рівні великих підприємств, аналіз ефективності (KPI) фокусується на 

фінансових показниках: ROI (Return on Investment), ROAS (Return on Ad Spend), 

CAC (Customer Acquisition Cost) та особливо LTV (Customer Lifetime Value). 

Зростання LTV свідчить про ефективність стратегії утримання та лояльності. 

Незважаючи на активне використання інструментів, великі підприємства 

часто стикаються з проблемами, які обмежують їхній потенціал. До них 

належать: надмірна залежність від платного трафіку, що робить компанію 

вразливою до змін алгоритмів і зростання вартості кліка; недостатньо розвинена 

системна SEO-стратегія; та обмежена інтеграція інноваційних технологій для 

глибшої персоналізації. 
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Фінансові показники ефективності інтернет-маркетингу дозволяють 

оцінити прибутковість маркетингових кампаній та ефективність використання 

бюджету. Вони допомагають компаніям зрозуміти, які канали дають найвищу 

віддачу та де необхідно скоригувати стратегію для підвищення рентабельності. 

Великим підприємствам, для переходу від точкової рекламної активності 

до довгострокової моделі побудови стосунків з користувачем, необхідно 

впроваджувати наступні інноваційні ініціативи: 

1.Впровадження ШІ-асистента. ШІ використовуються для прогнозування 

відтоку клієнтів (Churn Rate), оптимізації часу відправлення повідомлень, 

динамічного формування бонусів та автоматичного підбору аудиторій на основі 

LTV. AI-асистент на сайті може виступати інтелектуальним навігатором і 

консультантом, спрощуючи шлях користувача, надаючи персоналізовані 

підказки та збираючи якісний зворотний зв'язок у реальному часі [6]. 

2.Формування Digital-медіа бренду. Трансформація компанії з 

постачальника послуг у повноцінний інформаційний хаб, що створює 

спеціалізовану контентну платформу. Це має включати освітній, інформаційно-

аналітичний та UGC-контент, що транслює цінності бренду (відповідальність, 

експертність) і підвищує довіру. 

3.Емоційний таргетинг. Підхід, що фокусується на адаптації контенту 

(візуальний стиль, тональність, формат) до емоційного стану користувача, який 

визначається за непрямими сигналами (швидкість кліків, час доби, глибина 

сесії). Це знижує рекламну втому та підвищує глибину залучення. 

4.Активна інтеграція у відеомаркетинг (TikTok, YouTube Shorts). 

Зважаючи на зростання популярності коротких відеоформатів, необхідно 

розробити стратегію просування в TikTok для залучення молодої аудиторії та 

органічного охоплення, використовуючи віртуальний та гумористичний 

контент. 

Інтернет-маркетинг на великих підприємствах є не просто набором 

інструментів, а стратегічною системою, що поєднує технологічність, 

персоналізацію та аналітику. Ефективне застосування ІМ забезпечує компаніям 
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стійкі конкурентні позиції, достатній рівень фінансово-економічної стабільності 

та ефективності. 

Для досягнення довгострокового успіху великі підприємства повинні 

перейти від фокусу на платному трафіку до побудови стійкої цифрової 

екосистеми. Це передбачає: 

- системну реалізацію контент-стратегії та SEO для зростання органічного 

трафіку. 

- глибоку персоналізацію комунікацій на основі Big Data. 

- інтеграцію ШІ-рішень для автоматизації та предиктивного аналізу. 

- застосування інноваційних підходів, таких як емоційний таргетинг та 

створення власного digital-медіа бренду, для формування ціннісного діалогу 

та довгострокової лояльності. 

Комплексна та системна реалізація цих підходів забезпечує не лише 

покращення основних показників ефективності, але й зміцнює довіру до бренду, 

що є основою стабільного зростання у цифровій економіці. Ефективний 

інтернет-маркетинг базується на чітко визначених цілях, ретельному аналізі 

показників ефективності та гнучкому підході до коригування стратегії. Лише 

компанії, які готові використовувати дані для прийняття рішень та інвестувати у 

розвиток цифрових каналів, можуть отримати конкурентні переваги та 

забезпечити довгостроковий успіх у сучасному цифровому середовищі. 
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У сучасних умовах динамічного розвитку ринкового середовища та 

зростання конкуренції стратегічне планування маркетингу стає ключовою 

передумовою успішного функціонування підприємств. Поглиблення 

цифровізації, зміна споживчої поведінки, поява нових бізнес-моделей та 

швидкий технологічний прогрес висувають перед підприємствами необхідність 

системно прогнозувати ринкові тенденції та формувати довгострокові 

конкурентні переваги. В таких умовах ефективність маркетингової діяльності 

залежить від здатності компанії застосовувати сучасні інструменти 

стратегічного планування, які забезпечують комплексне дослідження ринку, 

аналіз внутрішнього потенціалу, визначення цільових сегментів, формування 

оптимальної маркетингової стратегії та механізмів її реалізації. 

Інструменти стратегічного планування дозволяють підприємствам 

обґрунтовано приймати управлінські рішення, адаптуватися до змін середовища 

та підвищувати свою ринкову стійкість. Їхнє комплексне застосування 

забезпечує підприємству можливість визначити найбільш перспективні напрями 
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Тези 

 

V Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах 

сучасних викликів» 
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